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                        Η αποστολή μας είναι να είμαστε παγκόσμιος ηγέτης στα γενόσημα και βιοφαρμακευτικά προϊόντα, βελτιώνοντας τη ζωή των ασθενών σε όλο τον κόσμο. Για περισσότερο από έναν αιώνα, πάροχοι υγειονομικής  φροντίδας, ασθενείς και φροντιστές χρησιμοποιούν φάρμακα της Teva.
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                        Δείτε αναλυτικότερα τις δράσεις της Teva σε παγκόσμιο επίπεδο. 
Διαβάστε πρόσφατες ειδήσεις, δελτία τύπου, αφιερώματα και εταιρικές  πληροφορίες.
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                        Στην Teva πιστεύουμε ότι ο καθένας μας θα πρέπει να έχει πρόσβαση σε ποιοτικά φάρμακα που βοηθούν στη διαχείριση ασθενειών, στην καταπολέμηση λοιμώξεων ή απλώς στη βελτίωση της συνολικής υγείας. Περίπου 200 εκατομμύρια άνθρωποι παγκοσμίως λαμβάνουν καθημερινά ένα από τα φάρμακά μας.
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                        Η δέσμευσή μας να καταστήσουμε την υγειονομική περίθαλψη πιο προσιτή είναι ακλόνητη. Αναγνωρίζουμε την ευθύνη μας και την βλέπουμε ως ευκαιρία για τη βελτίωση της ζωής και την επίτευξη ενός μακροχρόνιου κοινωνικού αντίκτυπου.
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                        Στην Teva,  οι μεγάλες ιδέες ανθίζουν. Πιστεύουμε στην ενδυνάμωση των εργαζομένων μέσα από νέες προκλήσεις,  παρέχοντας δυνατότητες για επαγγελματική ανάπτυξη και εξέλιξη, με την ευκαιρία να κάνουν πραγματική διαφορά στις ζωές των ανθρώπων.
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Humanizing Health Awards 2023
 
  Ανακοινώθηκαν οι νικητές!
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Η ζωή με τη χρόνια ημικρανία: 7 φράσεις που πρέπει να αφαιρέσετε από τον εσωτερικό σας διάλογο 
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9 συμβουλές αυτοφροντίδας από ασθενείς και φροντιστές 
                                            Ξεχάστε τα αφρόλουτρα και τα spa. Η αυτοφροντίδα είναι πολύ πιο απλή - και πολύ πιο σημαντική - από αυτό.  Διαβάστε συμβουλές από φροντιστές και ασθενείς που ζουν με χρόνια νοσήματα
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Νέοι, φιλόδοξοι Περιβαλλοντικοί Στόχοι Για το 2030
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Υγεία δεν σημαίνει μόνο να μην έχουμε COVID
                                            Χρήσιμες συμβουλές για την επαφή με τον γιατρό σας
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“Γιατί όχι η ημικρανία;” Η Teva εγκαινιάζει πρωτοβουλία που θέτει στο επίκεντρο την επιβάρυνση της ημικρανίας στον εργασιακό χώρο
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Η Teva εν δράσει





Κατανοώντας τους διάφορους τρόπους με τους οποίους η υγεία επηρεάζει τη ζωή σας
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Εστιάζουμε στους ασθενείς και στους ανθρώπους που τους φροντίζουν
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Βιώσιμος Κοινωνικός αντίκτυπος 
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